



В Чеченской Республике машинист и помощник машиниста признаны виновными в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора машинисту и помощнику машиниста хозяйственного поезда. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Как установлено следствием и судом, 6 июня 2020 года в 11 часов 43 минуты, на перегоне станции «Гудермес -Червленая-Узловая» Грозненского территориального управления Северо-Кавказской железной дороги, локомотивной бригадой хозяйственного поезда допущен проезд на запрещающий сигнал светофора, что повлекло боковое столкновение с грузовым поездом на стрелочном переводе.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В результате столкновения произошел сход пяти вагонов в грузовом поезде, двух единиц подвижного состава в хозяйственном, повреждено строение пути.

Сумма ущерба вследствие транспортного происшествия превысила 10 млн рублей.

Приговором суда машинисту и помощнику машиниста назначено наказание в виде штрафа.

16 Марта 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1548536>